



## RETIFICAÇÃO 01

**ENRICO DE SOUZA FALABELLA**, Prefeito Municipal de URUCARÁ - AM, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público a retificação do Edital 02/2020, conforme solicitação e sugestão a seguir:

### 1. FICA RETIFICADO O ANEXO 01 DO EDITAL 02/2020, PASSANDO A VIGORAR COM A SEGUINTE REDAÇÃO:

**1.1 Onde lê-se:** Nível Superior Completo na área de Licenciatura, Pedagogia, Normal Superior, Letras e Magistério Ensino Médio

**Leia-se:** Nível Superior Completo na área de Licenciatura, Pedagogia, Normal Superior e Letras

**1.2 Onde lê-se:** Nível Superior Completo na área de Licenciatura Plena e Acadêmicos de Licenciatura.

**Leia-se:** Nível Superior Completo na área de Licenciatura Plena.

### ANEXO I

### DOS CARGOS, VAGAS, REMUNERAÇÃO, REQUISITOS BÁSICOS E CARGA HORÁRIA.

QUADRO 1					
Cargo	Nº de Vagas	Quantidade de Vagas (PCD)	Regime de Trabalho	Remuneração (R\$)	Título Exigido
Professor do Ensino Fundamental I Área Rural	40	3	20 horas semanais	R\$1.443,07	Nível Superior Completo na área de Licenciatura Plena, Pedagogia, Normal Superior e Letras.
Professor do Ensino Fundamental I Área Urbana	40	3	20 horas semanais	R\$1.443,07	Nível Superior Completo na área de Licenciatura Plena, Pedagogia, Normal Superior e Letras.
Professor do Ensino Fundamental II Área Rural	16	2	20 horas semanais	R\$1.443,07	Nível Superior Completo na área de Licenciatura Plena.
Professor do Ensino Fundamental II Área Urbana	30	2	20 horas semanais	R\$1.443,07	Nível Superior Completo na área de Licenciatura Plena.

Os demais itens do Edital se mantêm inalterados.

URUCARÁ, 29 de JANEIRO de 2020.

**ENRICO DE SOUZA FALABELLA**

Prefeito Municipal de Urucará-AM